

## **Fenntartói értékelés a Bárka Református Óvoda Makó 2022/2023 és 2023/2024 tanévben végzett nevelő-oktató munkájáról**

A beszámolók elején feltüntetett tartalomjegyzékek – amelyek nagyban segítik az érdeklődők tájékozódását -, jól tükrözik, hogy a beszámolók a Református Pedagógiai Intézet által javasolt év végi beszámolók szempontrendszer alapján készültek. A releváns elemek pontos törvényi hivatkozásra épülnek. Ezek a vázlatnak is felfogható tartalomjegyzékek egyben azt is jelzik, hogy a beszámoló szerzője minden olyan témával foglalkozott, ami egy ilyen anyagtól elvárható.

Ha a statisztikai adatok alapján fenntartói szemmel nézzük az óvoda munkáját, elsőként kihasználtságát, akkor a következőket állapíthatjuk meg: Az Alapító okirat alapján az óvodánkba 145 gyermek az engedélyezett összlétszám. A 2022/2023. tanévben a gyermeklétszám 100 fő, vagyis a kihasználtság 68,96%-os, a 2023/2024. tanévben pedig 101 fő, vagyis a kihasználtság 69,65%-os. A jelenlegi gyermeklétszámból 12 fő igényel különös bánásmódot (SNI, BTM-n, HH), ami a gyermeklétszám 11,88 %-a, ami az országos átlaggal közel megegyező, nem mutat attól releváns eltérést. Az óvodában jelenleg 4 csoport működik, az engedélyezett csoportok száma pedig öt. A fenntartónak, az óvodavezetőnek és minden dolgozójának alapcélja kell hogy legyen, a gyermeklétszám-növelése, ami csak az óvoda népszerűsítésével érhető el, vagyis olyan munkával, amelynek hírére egyre több gyermeket fognak intézményünkbe beíratni a tisztelt szülők.

Az óvodai dolgozók engedélyezett összlétszáma 19 fő, jelenleg minden álláshely be van töltve, ezt nem lehet, és nem is kell tovább bővíteni.

Az óvodában a tárgy feltételek adottak, van elegendő csoportszoba, van tornaszobájuk, van lehetőség külön helyiségben a rászoruló gyermekek fejlesztésére, a szociális helyiségek száma is megfelelő. A felnőtteknek külön irodák, öltöző áll a rendelkezésükre. Az óvoda a városközpontban fekszik, közel az általános iskolánkhoz. Ez a földrajzi elhelyezkedés is, ami a városközpontot jelenti, indokolja a kihasználtság növelését.

Az óvoda a Pedagógiai programban megfogalmazott céloknak, valamint a fenntartói elvárásoknak jó szinten eleget tesz, ezek a tevékenységek és megvalósulásuk a beszámolókból dokumentáltak. Naptári terv alapján dolgoztak, ezekben a tervekben pontosan fel van tüntetve

a tevékenység típusa, megemlékezések, ünnepek, foglalkozáslátogatások időpontjai, így ezek jól nyomon követhetők.

Az óvodai keresztyén nevelési feladatait jól össze tudták kapcsolni az óvodai nevelés alapfeladataival, így az intézmény keresztyén arculatának megerősítésén keresztül valósulhatott meg az óvodás korú gyermek testi és lelki szükségleteinek kielégítése. A megfelelő ismeretek átadása. Az egészséges életmód alakítása, érzelmi, az erkölcsi és az értékorientált közösségi nevelés megvalósítása, valamint az anyanyelvi,- értelmi fejlesztés, és nevelés. Mindezeket a tevékenységeket nagyon helyesen játékok, játékos tevékenységek keretében valósították meg, amiért külön dicséret jár.

A beszámoló jelzi, hogy a továbbképzéseket elsősorban online formában valósították meg, mivel nincs pénz a személyes részvételre azok költségei miatt. Kérem, ezt a problémát jelezze, egyeztesse fenntartójával, mert indokolt esetben biztosítani tudjuk egy-egy kontakt továbbképzésen a részvételüket.

A gyermekek fejlődését megtervezett mérések alapján precízen dokumentálják, ezt a fejlődési ütemet a szülőkkel meg kell beszélni rendszeresen. Az is jó lenne, ha az iskolába bekerülő gyerekek vinnék magukkal DIFER mérésük eredményeit, mert ez nagy segítséget nyújtana az elsős tanító néninek, és növelné óvodánk népszerűségét.

A szülőkkel a kapcsolattartás több szinten jelen van, szerepel a dokumentumban. Ajánlatos valamilyen csatornán azoknak a szülőknek a felkeresése, akik rendszeresen nem jelennek meg a nekik szóló fórumokon, akik nem érdeklődnek rendszeresen gyermekük fejlődése iránt.

Tisztelt óvodaigazgató asszony, köszönöm az egész nevelési évben végzett magas szintű munkáját! Kérem, továbbíts köszönetemet valamennyi kollégája számára is. További sikeres munkát, és nagyon jó egészséget kívánok!

Makó, 2024.szeptember 10.



  
Kondrát Zoltán

elnökjelkész